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More than

80utof '|0

of small business
leaders say

...increasing trade ...increasing trade
between the U.S. and will create
other countries will improve  opportunities and
the U.S. economy overall jobs in the U.S.

...the U.S. risks falling
behind other regions
of the world if it is not
included in trade
agreements

l.l i‘
2 out of 3 small
business leaders agree

| 6 70/ of small business
| O leaders worry

tariffs on imports from China will result in higher

prices on consumer items

3 out of 5

small business
leaders are
worried
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Moming Consult, on behalf of FedEx, conducted a national survey of 1,000 small business executives from July 9-10, 2018. The survey used a stratified design
based on company size and industry sector. Moming Consult interviewed small business executives with titles such as owner, founder, chief executive, president,
vice president, director, and other C-suite titles. Results from the full survey have a margin of error of +/- three percentage points.

tariffs on imports from China
will have a negative impact
on business
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